



**Приглашение СМИ  
29 марта 2019**

**«Doctor as Humanist» приглашает к участию**

**С 1 по 3 апреля** в Сеченовском университете в рамках НЕДЕЛИ МЕДИЦИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ-2019 пройдет II Международный симпозиум **«Doctor as Humanist»**.

В рамках реализации проекта повышения конкурентоспособности российских вузов «5-100» Сеченовский университет осуществил запуск уникального международного проекта под названием «Doctor as a Humanist» («Врач как гуманист» или «Гуманизм в медицине»).

Его задача – объединить под эгидой Сеченовского университета ведущие медицинские университеты разных стран для совместной деятельности по возвращению гуманистического начала в медицинское образование и практику, привлечь внимание ведущих медицинских центров и научных организаций по всему миру к гуманистическим проблемам медицины и медицинского образования. Инициативу уже поддержали крупнейшие вузы, например Университет Джонса Хопкинса (США) и Королевский колледж Лондона (Великобритания), Международная ассоциация медицинского образования (АМЕЕ) и редакции научных журналов, таких как British Medical Journal.

- 1 апреля** состоится торжественное открытие Симпозиума, в котором примут участие:
- ✓ **Андрей Свистунов**, Первый проректор Первого МГМУ им. И.М. Сеченова;
  - ✓ **Тревор Гиббс**, Директор по развитию Международной ассоциации по медицинскому образованию (АМЕЕ);
  - ✓ **Саймон Браун**, заместитель директора Департамента международной торговли Посольства Великобритании в Москве;
  - ✓ **Альваро де ла Рива**, советник по культуре и образованию посольства Испании в России.

Важность проекта организаторы видят в том, что обучение будущих медиков сегодня направлено в большей степени на получение знаний, овладение навыками и технологиями, меньше внимания уделяется гуманистической составляющей, взаимодействию с пациентом. Чтобы переломить эту тенденцию, руководители проекта намерены объединить под эгидой Сеченовского университета ведущие мировые научные центры для возвращения гуманистического начала в образование и медицинскую практику. Данная тема считается очень острой за рубежом, активно обсуждается на международных конференциях. Специалисты в области медицинского образования считают необходимым в процессе подготовки современных врачей обращаться к гуманитарным наукам и дисциплинам.

В течение мероприятия участники попытаются найти ответ на вопросы: «Как гуманитарные науки могут изменить медицину XXI века?» и «Как можно внедрить их в медицинское образование и практику?». Участие в конференции примут ученые, медики, философы и историки из Великобритании, Испании, США, Германии, Италии, Канады и других стран.

Институт лингвистики и межкультурной коммуникации Сеченовского университета, как организатор симпозиума, стремился сделать его международным, междисциплинарным и



СЕЧЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

объединяющим разные поколения врачей и специалистов в области здравоохранения. Симпозиум пройдет на английском языке, с участием представителей ведущих медицинских учебных заведений мира.

С подробной программой симпозиума можно ознакомиться, пройдя по ссылке: <https://dash2019.confreg.org>

**Приглашаем СМИ принять участие в работе симпозиума!**

Мероприятие пройдет в Конгресс-центре Первого МГМУ им. И.М. Сеченова в Зале «Пирогов» по адресу: Москва, ул. Трубецкая, 8.

Пленарное заседание состоится **1 апреля в 9.00**

Пресс-подход к участникам мероприятия состоится **в 11.00**

По вопросам аккредитации и организации интервью с участниками симпозиума обращайтесь по тел. +7 (495) 609-14-00 #20-63, +7 (495) 622-95-11, +7 (977) 781-70-89 или на e-mail [pr@sechenov.ru](mailto:pr@sechenov.ru).